SESSÃO ORDINÁRIA

ATA N° 021/2020
Aos seis dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Derrubadas, sob a Presidência do Vereador ADEMIR CEMIN. A sessão também contou com a presença física dos Vereadores: LUIS CARLOS SEFFRIN, DEJAIR JOSÉ GIACOMINI, CRISTIANO CARVALHO, NELCI LUIS GAVIRAGHI, MAGNUS ANTÔNIO GEROLDINI, ALDORI BIGUELINI e ADELINO MACHADO VASCONCELLOS. O Vereador OSMAR VON MÜLLER encontra-se afastado das atividades presenciais, sendo-lhe computado para efeitos de efetividade o trabalho à distância. Aberto os trabalhos o Presidente colocou em discussão e votação a ATA Nº 019/2020, da Sessão Ordinária realizada no dia 22 de junho de 2020, às 19 horas; a qual foi aprovada por unanimidade, bem como apresentou cópias xerográficas da ATA Nº 020/2020, da Sessão Ordinária realizada no dia 29 de junho de 2020, às 19 horas, possibilitando aos Vereadores as suas conferências durante a semana com maior tempo, bem como que possíveis correções fossem solicitadas junto a Secretaria da Casa. MATERIAL DE EXPEDIENTE: Havia neste espaço a seguinte correspondência para fins de registro: Of. Circ. nº 01/2020 oriundo do Tribunal de Contas do Estado do Rio Grande do Sul,  informando a aprovação da Resolução nº 1.126/2020, que inclui o Inciso XXX, ao Artigo 2º da Resolução nº 1.009/2014, que trata da criminalização dos gestores públicos, do descumprimento de disposições relativas à prevenção e ao enfrentamento de surtos epidêmicos e situações emergenciais de saúde, das quais decorram estado de calamidade pública, ou omissão na adoção das medidas necessárias e adequadas, mais precisamente referindo-se à pandemia do novo Coronavírus. REQUERIMENTOS: Haviam inscritos neste espaço para apresentação de seus Requerimentos os seguintes Vereadores: Do Vereador Magnus Antônio Geroldini: Requereu envio de ofício ao Prefeito Municipal de Tenente Portela, Sr. Clairton Carboni, bem como a Empresa de ônibus Sulserra Transportes e Turismo, com sede na cidade de Três Passos/RS, solicitando estudos quanto a possibilidade de criação de pontos de embarque e desembarque de passageiros de transporte coletivo intermunicipal, em ao menos três pontos centrais da cidade de Tenente Portela, beneficiando assim os passageiros dos municípios da microrregião, em especial Derrubadas, tendo em vista que a atual rodoviária junto ao SINTRAF, encontra-se muito distante do Centro, onde encontram-se estabelecimentos bancários e comércio em geral, dificultando assim o deslocamento em dias chuvosos, em especial aos idosos. Salientou o Vereador proponente tratar-se de um pedido de diversos munícipes derrubadenses, que encontraram dificuldades nos seus deslocamentos até Tenente Portela. Esse Requerimento foi aprovado por unanimidade, subscrito por ambas as Bancadas da Casa. ORDEM DO DIA: Haviam neste espaço as seguintes matérias para apreciação dos Vereadores: PROJETO DE EMENDA A LEI ORGÂNICA Nº 001/2020: Acrescenta Parágrafos ao Artigo 98 da Lei Orgânica do Município de Derrubadas/RS. Este Projeto de Emenda a Lei Orgânica foi baixado para as Comissões Permanentes. Não havendo Vereadores inscritos em EXPLICAÇÕES PESSOAIS, o Presidente Ademir agradeceu a presença de todos, convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia 13 de julho de 2020 e em nome de DEUS encerrou os trabalhos. SALA DE SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE DERRUBADAS/RS, 06 de julho de 2020.
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